

Na Ukrajině padl bývalý příslušník amerických speciálních jednotek Navy SEAL

 [novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-na-ukrajine-padl-byvaly-prislusnik-americkyh-specialnich-jednotek-navy-seal-40420635](https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-na-ukrajine-padl-byvaly-prislusnik-americkyh-specialnich-jednotek-navy-seal-40420635)

Na Ukrajině padl ve středu Daniel W. Swift, bývalý příslušník speciálních jednotek amerického námořnictva Navy SEAL, píše server deníku Ukrajinska pravda. Podle dostupných informací jde o šestého Američana zabitého ve válce na Ukrajině.



Foto: Ukrajinska pravda, Novinky
Daniel W. Swift

Článek

Kde přesně Daniel W. Swift zahynul, americké ministerstvo nesdělilo. V oficiálních záznamech je ale veden jako dezertér, a to od března roku 2019. „Nemůžeme spekulovat, proč bývalý námořník skončil na Ukrajině,“ řekl zástupce amerického námořnictva.

„Jsme v kontaktu s jeho rodinou a poskytujeme veškerou možnou konzulární pomoc. Z respektu k soukromému životu rodiny nemáme v této těžké chvíli co dodat,“ řekl zástupce resortu.

Podle časopisu Time byl námořník pocházející ze státu Oregon oceněn za účast na misích v Iráku či Afghánistánu.

Americká vláda odrazuje občany od toho, aby se zapojovali do bojů na Ukrajině v obavě, že by je ruské síly mohly zajmout a držet jako rukojmí.

Agentura AP napsala, že v prvních dnech ruské invaze kontaktovalo ukrajinské velvyslanectví ve Washingtonu nejméně 6000 lidí žádajících informace, jak se stát dobrovolníkem bojujícím na straně Ukrajiny. Polovina potenciálních dobrovolníků byla odmítnuta kvůli

chybějícím vojenským zkušenostem, záznamům v rejstříku trestů nebo nezpůsobilosti k službě, sdělil loni ukrajinský vojenský přidělenec.

K jednotkám zahraničních bojovníků podporujících Kyjev se připojil neznámý počet Američanů. Další působí u humanitárních a lidskoprávních organizací.

Putin nařídil dobýt Donbas do března

Válka na Ukrajině

Související témata:

[Ukrajina](#)

[Rusko](#)

[Válka Rusko-Ukrajina](#)

[USA](#)

[Voják](#)

[Úmrtí](#)



Výběr článků

Zemřel Milan Čurda, nejznámější český alkoholik

Krimi

V obci Tuhaň na Semilsku zemřel patrně nejznámější tuzemský alkoholik Milan Čurda. Do povědomí veřejnosti se dostal díky nehodě svého fekálního vozu, po níž mu...

Bude vydatně sněžit, varují meteorologové

Počasí

Od pátečního večera do neděle očekávají meteorologové v částech republiky vydatné sněžení. Na horách může napadnout 20 cm nové pokrývky. V souvislosti s tím...

Slováci považují Hřebejkův seriál za zesměšňování

Kultura

První dva díly nového televizního seriálu režiséra Jana Hřebejka Iveta měly na Slovensku rekordní sledovanost. Další díl už měl nižší sledovanost, ale...

Studie potvrdila neblahý trend. Řidiči často nenabíjejí své plug-in hybridy.

AutoMoto

Nová studie Mezinárodní rady pro čistou dopravu tvrdí, že většina majitelů plug-in hybridních aut naplno nevyužívá jejich potenciál a často je nenabíjejí....

Očima Saši Mitrofanova: Hloupý Honza byl chytřejší než Andy.

Komentáře

Nejsem o mnoho mladší než prezidentský kandidát Andrej Babiš. Jen o tři roky. Proto jsem napsal na Twitter ve středu večer toto: „Babiš zabloudil v Praze...”

Načítám

Zobrazit další <

Mohlo by vás zajímat

Další služby